«Музыкально- спортивное развлечение», посвященное дню Защитника Отечества

(воспитатели: Усачёва Ю.Э., Федореева И.Н., учитель — логопед Злобина Е.В., музыкальный руководитель Приходько Е.А., Паромонова Т.С., дети и родители средней группы «А»)

Цель: создать условия для формирования патриотических чувств к Родине.

День Защитника Отечества – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

В группе с детьми мы провели беседы о родах войск Российской армии, рассматривали иллюстрации, читали художественные произведения об армии, рисовали военную технику, учились маршировать, петь военные песни, играли в сюжетные игры.

Родители помогли оформить стенгазету к Дню защитника Отечества.

Дети своими руками приготовили подарки для любимых пап. Итогом работы стало спортивно — музыкальное развлечение в рамках детско-родительского клуба «Солнышко», которое состоялось 21 февраля и было посвящено дню Защитника Отечества. Дети и папы торжественно под барабанный марш вошли в зал и внесли флаг Российской Федерации. Праздник



начался с исполнения детьми песни «Храбрые ребята» и веселой разминки. В практической части дети собрали разрезные картинки с военной техникой и рассказали для чего эта техника нужна. В соревнованиях дети и папы показали какие они ловкие и быстрые, целеустремленные, организованные. Папы с детьми с задором участвовали в эстафетах «Минное поле», «Разведчики», «Снайперы» и за каждую победу получали букву от недостающего слова на плакате, а затем представители каждой команды собрали слово «Армия». Усилиями всех плакат был восстановлен: «Наша армия сильна». Мамы- отличные болельщики и судьи, следили, чтобы задания выполнялись по правилам!

